Induktiv és kapacitiv ellenallasokat tartalmazo kor esetén a Kirchhoff-térvényt vektorialis alakban kell felirni.
Minthogy az induktiv 4gban a fesziiltség siet, a kapacitiv 4gban pedig késik, 1létezik olyan eset, amikor az eredd agban
a fazisszog zérus (pl. két induktiv g esetében ez csak a trivialis L1 = Lo = 0 esetben teljesiil).

Ennek feltétele az abra szerint
(1) I sinpy = I sin pg.

Tudjuk, hogy
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Ezt (1)-be helyettesitve, rendezve
(R* — X1 Xc)(X — X¢) =0,

ahonnan

1
a) R=+/X.Xc=+/L/C, b) X1 = X, W=
Szintén az abra alapjan szamithatjuk ki az ered6 dramot:

I =1 -cosps + Iz - cos s,

ahova a (2)-ho6z hasonlo
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és a (3) Osszefiiggéseket behelyettesitve és rendezve a kovetkezot kapjuk:
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Az eredd impedancia:
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Behelyettesitve az a) esetnek megfelels R = /X X¢, illetve a b) esetnek megfelels X; = X Osszefliggéseket, a
kovetkezd végeredmeényeket kapjuk:
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